OZNÁMENÍ
 PŘÍPRAVNÉ PRÁCE KE KANALIZACI 

v obci ROSTOKLATY
Vážení občané,

v současné době probíhají v obci Rostoklaty přípravné práce pro zapojení kanalizace. Abychom zajistili hladký průběh celé akce ke spokojenosti všech zúčastněných stran, žádáme vás tímto o spolupráci.
Před vlastním zapojením technologie tlakové kanalizace je nutné připravit elektropřívod pro řídící jednotku. Tyto přípravné práce nejsou součástí dodávky technologie a jsou prováděny samotnými uživateli.

V případě vlastní realizace přípravných prací Vás laskavě žádáme o včasné zajištění těchto přípravných prací.
POPIS  PŘÍPRAVNÝCH  PRACÍ

Elektropřívod

Do místa, kde bude umístěna řídící jednotka, je třeba přivést napájecí kabel z domovního rozvaděče. Napájecí kabel je nutné zapojit na jistič 10 A charakteristiky B. Typ přívodního kabelu je 5 x 2,5 CYKY. Proudový chránič je součástí řídící jednotky. Pokud domovní elektro-rozvod již proudový chránič obsahuje, je třeba přívodní kabel zapojit mimo něj. Na elektro-přívod musí být vystavena revize. Vzhledem k termínu montáží čerpadel do šachet je třeba přívody připravit ihned po usazení šachty.
Dopojení nátoku z domu 

Do výkopu pro šachtu je vhodné připravit i gravitační nátok kanalizace z domu. Gravitační nátok je však možno připojit až po spuštění uličního řadu a čistírny odpadních vod. Před spuštěním uličního řadu a ČOV nesmí být čerpací jímka ani napojena, ani uvedena do provozu. O termínu připojení gravitačního nátoku budete včas informováni. Do čerpací jímky mohou být svedeny pouze splaškové svody z koupelny, prádelny, kuchyně a WC. Do šachty nesmí být v žádném případě svedena ani dešťová voda, ani drenáž.
