Osadní výbor Nová Ves II
Osadní výbor v Nové Vsi II byl znovu ustanoven zastupitelstvem obce Rostoklaty na svém zasedání dne 28. 2. 2011, a to dle zákona o obcích č. 128/2000 Sb.. Doznal značných personálních změn, které byly způsobeny zejména odstěhováním se občanů z obce nebo již nevůlí spoluobčanů nadále se podílet na rozvoji naší obce.  Zastupitelstvo obce stanovilo počet členů Osadního výboru na pět. Jeho nové složení je následující: 

Ivana Večeřová, Iveta Povolná, Iveta Tibulevska, Štefan Vejrosta, Karel Strnad. 

Členové Osadního výboru doporučili zvolit svým předsedou Ivanu Večeřovou, která již v minulosti tuto funkci vykonávala. Ta byla zvolena i zastupitelstvem obce. 

Legislativně je Osadní výbor v Nové Vsi II „iniciativní orgán občanů části obce Rostoklaty“, který má charakter pouze podpůrný a doporučující.
Věřím, že najdeme společné priority, jak zlepšit prostředí v obci, abychom se tu cítili ještě lépe než doposud. Protože pouze společnou komunikací dojdeme k určitému kompromisu řešení problémů, kterých je v naší obci bezpočet.
Osadní výbor proto vyzývá občany žijící v Nové Vsi II, aby se podíleli na rozvoji naší obce a zapojili se do práce s Osadním výborem. Pokud má kdokoliv z občanů zájem podílet se na spolupráci, může se u kteréhokoliv z členů přihlásit. 
 Na stránkách www.rostoklaty.cz byla zřízena rubrika „Osadní výbor“, kde najdete pozvánky, zápisy a informace o činnosti Osadního výboru.
                                                                             Ivana Večeřová

                                                                    předsedkyně Osadního výboru
