Zápis

ze zasedání Osadního výboru, které se konalo dne 18.3. 2011

Přítomni: 

Štefan Vejrosta, Karel Strnad, Iveta Povolná, Iveta Tibulevska, Ivana Večeřová

Program:

1) Plán kulturních a společenských akcí na r. 2011

2) Stanovení termínu jarní brigády v Nové Vsi II

3) Projednání dopisu p. Kříže ze dne 21. 2. 2011

4) Podněty členů Osadního výboru

5) Různé

6) Termín dalšího zasedání Osadního výboru 

Pozvánka byla všem členům Osadního výboru zaslána e-mailovou poštou a byla zveřejněna  v obecní vývěsce.

Nikdo z přítomných neměl žádný návrh na doplnění programu. Program byl jednomyslně schválen.  

Plán kulturních a společenských akcí na r. 2011


Dopisem ze dne 11. 2. 2011 vyzvala starostka obce Radka Nováková Osadní výbor, aby předložil návrhy na konání kulturních a společenských akcí v Nové Vsi II. 


Po diskusi, která k tomuto bodu zazněla byly navrženy tyto akce:

1) Výlet do zoologické zahrady v Praze – Tróji

Termín: květen 2011

Autobus pro děti a jejich doprovod by byl zajištěn ze strany OÚ v Rostoklatech.

2) Těšíme se na léto – soutěže pro děti (skákáni v pytli, jízda na kole, lovení rybiček v kádi, apod.)

Termín: červen 2011


Akce se uskuteční na návsi naší obce. Bude zabezpečena organizačně ze strany Osadního výboru, za děti do 10 let ručí rodiče. Soutěže svým charakterem budou odpovídat věku dětí v obci. 


Štefan Vejrosta a Karel Strnad uvedli, že nemají s pořádáním takových akcí zkušenosti a uvedli, že budou v pozici pozorovatelů.

3) Zdobení stromečku

Termín: Prosinec 2011


Jedná se o pravidelnou společenskou akci.

Stanovení termínu jarní brigády v Nové Vsi II

Členové Osadního výboru si samostatně prošli obec a vytipovali místa, která by byla možná upravit.

Termín jarní brigády byl stanoven na 9. dubna 2011 v době od 9,00 – 14,00 hodin. 

Uklízet se bude v horní části obce - okolo rybníka a  na návsi – od kontejnerů ke křížku.

Zároveň budou vyzváni všichni obyvatelé obce N. Ves II, kteří se nebudou účastnit společného úklidu, aby si uklidili okolo svých domů.

Projednání dopisu p. Kříže ze dne 21. 2. 2011

Osadní výbor pozval na své zasedání pisatele, který se dopisem ze dne 18. 3. 2011 z tohoto setkání omluvil z důvodu dlouhodobě plánované včelařské schůze. Tuto skutečnost doložil i pozvánkou. Osobně omluvu předal I. Večeřové.

Osadní výbor se danou písemností zabýval a konstatoval, že jde o problematiku, která svým charakterem spadá do rozhodovací kompetence Obecního úřadu v Rostoklatech, resp. Obecního zastupitelstva. Tak jak vyplývá ze zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, Osadní výbor je pouze poradním  (doporučujícím) orgánem Obecního zastupitelstva a k uvedeným námitkám nemůže zaujmout žádné stanovisko, které by mělo danou věc napravit. 

Všichni přítomní souhlasili s tím, že p. Křížovi budou zasílány všechny zápisy ze zasedání Osadního výboru a další písemnosti týkající se obce, a to vzhledem k tomu, že se dlouhodobě zajímá jako kronikář obce (není však pověřen Obecním úřadem) o dění v obci. Nadále bude zván na každé zasedání. Přítomní vyjádřili naději, že p.Kříž přehodnotí své rozhodnutí a bude se účastnit osobně zasedání Osadního výboru a dalších jeho akcí. 

Podněty členů Osadního výboru

· I. Tibulevska vznesla dotaz, proč bylo na Obecní úřad ohlášeno pokácení stromů na jejich pozemku. Dřevo vyřezal majitel nemovitosti – p. Štěpán.  Navíc neznámý pachatel dřevo odvezl. 

K tomu I. Večeřová uvedla, že o této věci informovala starostku obce, a to vzhledem k nedávné neinformovanosti povoleného kácení stromů k „novostavbám“.  Toto kácení nebylo hlášeno na Obecní úřad. Pokácené stromy byly na obecním pozemku a nebylo jasné, kdo je pokácel. I. Večeřová upozornila na to, že existují obecní vyhlášky upravující povinnosti obyvatel obce, jednou z nich je i hlášení o kácení stromů.

· I. Povolná a I. Večeřová byly požádány obyvateli domu čp. 16 – rodina Červeňákových o zjednání opětovné nápravy zpřístupnění cesty -  obecního pozemku k jejich nemovitosti.

Pí. Červeňáková, p. Žemba a p. Červeňák Jaroslav byli informováni o průběhu projednávání jejich žádosti na schůzi Obecního zastupitelstva dne 28. 2. 2011. Bylo jim doporučeno navštívit v úřední hodiny starostku obce a věc s ní osobně projednat. 

Dále Červeňákovi požádali, aby Obecní úřad umístil k jejich nemovitosti světlo. V současné době do domu přijíždí často záchranka, obyvatelé na ni musí čekat s baterkou v ruce. Domnívají se, že  jako v horní části obce jsou světla umístěna tak, aby byly osvětleny nemovitosti, je potřeba toto udělat i v dolní části obce. 

Různé

· Štefan Vejrosta uvedl, že zaslal starostce obce požadovaný rozpočet na rekonstrukci plochy pod kontejnery. S tímto byli seznámeni e-mailem všichni členové Osadního výboru. 

· I. Večeřová navrhla, aby byly Obecním úřadem zakoupeny 4ks květináčů, které budou umístěny – 2 ks na obecním pozemku od čp. 12 k čp. 13, 1 ks u informační tabule u dětského hřiště,  1 ks na pozemku u „vánočního“ stromku.

· I. Večeřová informovala, že byly odeslány starostce obce 2 materiály. Jedná se o příspěvek do měsíčníku „Zvěstovatel“ a informace o Osadním výboru dle zák. č. 128/2000 Sb., který bude zveřejněn na stránkách www.rostoklaty.cz v rubrice Osadní výbor. Na tomto se dohodly na zasedání Obecního zastupitelstva 28. 2. 2011.

       Oba materiály byly odsouhlaseny všemi členy Osadního výboru. 

· Členové Osadního výboru se zajímali, proč nesvítilo veřejné osvětlení. 

· Jednání Zastupitelstva obce Rostoklaty se dne 28. 3. 2011 zúčastní I. Večeřová a I. Tibulevska.

Termín příštího zasedání Osadního výboru

Bude stanoven, až bude znám termín konání dubnového zasedání Obecního zastupitelstva obce. Pozvánka bude všem členům zaslána e-mailem a bude zveřejněna v obecní vývěsce.

Zapsala: IvanaVečeřová

