Zápis
ze zasedání Osadního výboru, které se konalo dne 14. 5. 2011
Přítomni: 

Karel Strnad, Iveta Povolná, Iveta Tibulevska, Ivana Večeřová, 
Omluven:

Štefan Vejrosta 
Program:

1) Informace ze zasedání zastupitelstva obce Rostoklaty 
2) Příprava dětského dne „Těšíme se na léto“
3) Podněty členů Osadního výboru

4) Různé

5) Termín dalšího zasedání Osadního výboru 

Pozvánka byla všem členům Osadního výboru zaslána e-mailovou poštou. Byla vyvěšena i v obecní vývěsce. Nikdo z přítomných neměl žádný návrh na doplnění programu. Program byl jednomyslně schválen.  

1) Informace ze zasedání zastupitelstva obce Rostoklaty 

Zasedání zastupitelstva obce v Rostoklatech se zúčastnila Iveta Tibulevska, která informovala o proběhlém zasedání zastupitelstva obce. Informovala o:

· schvalování výletu do ZOO, který je organizován Osadním výborem. Výlet byl zastupitelstvem odsouhlasen s podmínkou, že bude vybrána vratná záloha 500,- Kč na rodinu. Na toto téma již byl svolán mimořádný Osadní výbor. Zápis byl zveřejněn v obecní vývěsce, je na webových stránkách obce a originál je založen na Obecním úřadu v Rostoklatech. Ze závěru setkání členů Osadního výboru vyplynulo, že budou hledat náhradní alternativu;
· čištění vodoteče od Limuz přes Novou Ves II, kterou provedlo Povodí Labe;
· nesprávné formulaci v zápisu z mimořádného zasedání, které se týkalo výběru dětských herních prvků.V zápisu bylo mylně uvedeno, že obec „poskytla“ finanční příspěvek. Obec nyní bude žádat o poskytnutí finanční dotace na dovybavení dětských hřišť jak v Nové Vsi II tak v Rostoklatech;

· Osadní výbor se musí scházet 14 dní před konáním zastupitelstva. Zápis z jednání se stává součástí  materiálů, které jsou zasílány jako přípravné podklady všem zastupitelům. 
2) Příprava dětského dne „Těšíme se na léto“
Dne 18. 6. 2011 byl stanoven termín pro konání sportovní dětské akce „Těšíme se na léto“.
Soutěžit se bude v následujících disciplínách:
jízda na kole, skákání v pytli, chůze na chůdách, lovení rybiček, znalostní dovednosti, prolézačky spojené s házením míče, skákání přes švihadlo, překážkový běh, obruče. 
Soutěžit se bude ve dvou kategoriích.

I. Tibulevska a I.Povolná zajistí ceny pro děti a občerstvení, I. Večeřová zakoupí herní prvky. 
Obecní úřad se bude na této akci spolupodílet finančně. Z poskytnuté částky budou zakoupeny herní potřeby (švihadla, míče, tenisáky, obruče), výhry pro soutěžící a občerstvení pro děti. Poskytnutá záloha bude vyúčtována do 1 týdne od konání akce Obecnímu úřadu.

Podněty členů Osadního výboru Nová Ves II
· Povolná tlumočila žádost p. Štěpána Vereše na pronájem obecního pozemku před jeho domem.
K tomu I. Večeřová uvedla, že již jednou byla podána p.Verešem tato žádost na Obecní úřad, která byla buď na možný odprodej části pozemku nebo pronájem. Byl přiložen i souhlas majitelů nemovitosti čp.17. Žádost byla zastupitelstvem obce zamítnuta.

Je nutné, aby p. Vereš podal písemnou žádost opět na Obecní úřad. Není v kompetenci Osadního výboru tyto záležitosti projednávat a předkládat je zastupitelstvu;
· I. Povolná a I. Večeřová zajistí nákup květin na obecní plochy. Bylo rozděleno, kdo se o jakou  část horní obce bude starat;
· Hovořilo se o sekání trávy na dětském hřišti – v ohrádce. Trávu nelze svépomocí posekat, protože nikdo z přítomných nemá benzinovou sekačku.
3) Různé

Diskutovalo se o podmínečném schválení výletu do ZOO. Hledalo se možné náhradní řešení. I. Tibulevska navrhla výlet do „Podmořského světa“.
Přítomní členové Osadního výboru nenašli shodu na náhradní alternativě. 

K tomuto bodu se vrátí na příštím setkání Osadního výboru.

a) Jednání Zastupitelstva obce Rostoklaty se dne 30. 5. 2011 zúčastní I. Večeřová a I. Tibulevska.
Termín příštího zasedání Osadního výboru
10. 6. 2011 v 17,30 hodin
na dětském hřišti - v horní části obce

(v případě špatného počasí v čp.32)

Zapsala: IvanaVečeřová
