Zápis

ze zasedání Osadního výboru, které se konalo dne 1. 7. 2011

Přítomni: 

Iveta Povolná, Iveta Tibulevska, Ivana Večeřová, Štefan Vejrosta 

Omluven:

Karel Strnad 

Hosté: Jana Lomičová, Monika Vladyková

Program:

1) Informace ze zasedání zastupitelstva obce Rostoklaty 

2) Zhodnocení dětského dne „Těšíme se na léto“

3) Podněty členů Osadního výboru

4) Různé

Pozvánka byla všem členům Osadního výboru zaslána e-mailovou poštou. Byla vyvěšena i v obecní vývěsce. Nikdo z přítomných neměl žádný návrh na doplnění programu. Program byl jednomyslně schválen.  

1) Informace ze zasedání zastupitelstva obce Rostoklaty 

Zasedání zastupitelstva obce v Rostoklatech dne 27. 6. 2011v se zúčastnila Ivana Večeřová a Iveta Tibulevska. Obě podaly podrobné informace o proběhlém zasedání zastupitelstva, zejména  o bodech, které se týkaly Nové Vsi II.: 

· I. Večeřová informovala o proběhlé dětské akci „Těšíme se na léto“, která se konala 18. června 2011 v Nové Vsi II.

Zároveň požádala, zda by zastupitelstvo obce nepřehodnotilo možnost realizovat pro děti podobnou akci v duchu maškarního odpoledne na konci prázdnin místo plánovaného zájezdu do ZOO s tím, že výletu by se zúčastnila jen omezená část dětí, ale sportovní odpoledne je bez rozdílu pro všechny místní děti.  

K tomu starostka obce uvedla, že na konci prázdnin pořádají rybáři v Rostoklatech akci pro děti „Prázdniny jsou fuč“, které se mohou zúčastnit i děti z Nové Vsi II. Doporučila navrhnout jinou akci v jiný termín.

· Panu Josefu Šalerovi byla nabídnuta právní pomoc firmou, která se zabývá  mj. vymáháním náhrad za škody způsobené úrazem. S touto nabídkou se daná společnost obrátila na Obecní úřad a požádala o zprostředkování kontaktů na členy blízké rodiny. 

Rodina p. Šalera však tuto pomoc odmítla s tím, že již jedná s jinou právní kanceláří v dané věci. 

Vzhledem k tomu, že p. Šaler nemá zaplacený poplatek za odvoz komunálního odpadu pro rok 2011 ve výši 500,- Kč, navrhla starostka obce R. Nováková, aby mu byl tento poplatek pro letošní rok prominut. S tímto vyslovili souhlas všichni přítomní zastupitelé;

· Byl schválen záměr č. 3 – týkající se pronájmu obecní plochy 20 m2 v Nové Vsi II. Jedná se o předzahrádku u domu čp. 22 - p. Vereš. Tento pronájem bude bezplatný. Povinností p. Vereše je se o tuto pronajatou část starat a využívat ji k účelu jakému byla pronajata;

· Obec Rostoklaty nedostala finanční dotaci z MAS Pošembeří, která měla být použita na nákup herních prvků pro obě části obce. Starostka podá novou žádost na podzim letošního roku. 

· Pan František Dlouhý požádal o pronájem Nebeského rybníku v Nové Vsi II k rekreačnímu rybaření. Záležitost byla podrobně projednávána na zastupitelstvu. Zazněly jak názory, že není třeba zakládat další „rybářský spolek“ – docházelo by k rozdělení obcí, tak i názor, že proč nepodpořit zájem občanů v Nové Vsi II sdružovat se v seskupení pod hlavičkou Osadního výboru. Vše by muselo být právně podloženo.

Jednání se zúčastnil i p. František Dlouhý.

Starostka a celé zastupitelstvo obce Rostoklaty věc odložili s tím, že je třeba celou záležitost podrobně projednat v Osadním výboru a připravit návrh smlouvy, která bude obsahovat nejen podmínky údržby rybníku a okolí, nákup ryb, podmínky pro přijetí do sdružení apod.;

· Starostka obce bude kontaktovat p. Picka, majitele čp. 12 v Nové Vsi II ve věci nájemníků, kteří chovají nebezpečná plemena psů a ti ohrožují ostatní občany obce, zejména děti.

· V diskusi se Ivana Večeřová dotázala:

· Kdy bude odvezen travní a další odpad od kontejnerů tříděného odpadu;

(starostka obce: v polovině července bude p. Vejrosta provádět stavební úpravy, následně se veškerý odpad odveze)

· Zda obec Rostoklaty vybírá poplatek za umístěnou buňku před domem čp. 12 v Nové Vsi II a jak bude obec postupovat v případě dojde-li k poškození místní vozovky tím, že po ní jezdí těžká technika (velký válec), která realizuje spojnici mezi Novou Vsí II a Limuzy.; 

(starostka obce: vše se řídí místní vyhláškou)

· Obec vybírá poplatky za pronajaté obecní plochy od občanů, ale měla by se starat i o to, jak jsou tyto plochy udržovány.  Upozornila na dům čp. 15 v Nové Vsi II a přilehlé pozemky;

(starostka obce: daným upozorněním se bude zabývat)

2) Zhodnocení dětského dne „Těšíme se na léto“

Dne 18. 6. 2011 se uskutečnilo sportovní odpoledne pro děti „Těšíme se na léto“. Akce byla zajištěna ze strany zástupkyň Osadního výboru, rodinných příslušníků a občanů Nové Vsi II. Celkem se zúčastnilo 25 dětí, a to nejen místních. Přišly i děti z Přišimas, Tismic a Liblic. Soutěžilo se v 8 disciplínách, odměněny byly všechny děti. Byly stanoveny dvě věkové kategorie. Podle ohlasů dětí se sportovní odpoledne líbilo. 

Celá akce byla  financována ze strany Obecního úřadu. Herní prvky byly zakoupeny v hodnotě 675,- Kč, ceny – dárky v hodnotě 1.667,- Kč a občerstvení ve výši 566,- Kč. Celkové náklady na akci 2.908,- Kč. Částka 92,- Kč byla vrácena do pokladny Obecního úřadu. 

3) Podněty členů Osadního výboru Nová Ves II

I. Tibulevska požádala, aby se zasedání zúčastnil p. František Dlouhý a vysvětlil podrobně jeho záměr o pronájmu Nebeského rybníku v Nové Vsi II. Podle zatím poskytnutých informací není nakloněna tomu, aby byl záměr uskutečněn.

Paní Jana Lomičová má výhrady k pronájmu rybníku a požaduje vysvětlení a zodpovězení otázek p. Dlouhým. 

Pan Štefan Vejrosta naopak nevidí důvod proč by se občané Nové Vsi II nemohli sdružovat pod hlavičkou Osadního výboru a starat se o rybník a jeho blízké okolí. Je přece v zájmu obce, aby občané udržovali jakoukoli její část. Obavy z toho, jaké podmínky budou pro lov ryb, jejich nákup, údržbu rybníku a další nevidí, protože to bude upraveno ve smlouvě. 

Pan Dlouhý je v současné době na dovolené. Bude pozván na příští zasedání.

4) Různé

I. Večeřová opět vyzvala všechny přítomné, aby se zapojili do průběžného úklidu obce a vedli k tomu i své děti.

Paní Monika Vladyková a Ivana Večeřová odvezly do svých popelnic odpadky, které byly opět odloženy u kontejnerů na tříděný odpad. 

Termín příštího zasedání Osadního výboru

nebyl stanoven.

Zapsala: IvanaVečeřová

