Jarní úklid v Nové Vsi II

Dá se říci, že se již stalo tradicí, že v rámci sběru nebezpečného a velkoobjemového odpadu, který je 2x ročně organizován obecním úřadem v Rostoklatech, se i v naší obci scházíme, abychom si uklidili před svými domy a na veřejných prostranstvích. Bylo tomu i tentokrát. 
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V sobotu 14. 4. 2012 se sešla početná část obyvatel Nové Vsi II (nejen dospělých, ale i dětí) a dala se do práce. Rozdělili jsme se do skupin, abychom stihli to, co jsme si předsevzali. Někteří z nás sbírali papíry v celé obci, další vyhrabávali starou trávu nebo vyřezávali roští. Další se postarali o natření informační tabule a upravení veřejných květináčů. Dohodli jsme se, že uklidíme i cestu mezi Rostoklaty a Novou Vsí II. Jaké bylo naše překvapení, když jsme sbírali nejen krabičky od cigaret, pet lahve, papírky od sušenek, ale i extramenty v sáčcích po mazlíčcích, které bohužel jejich páníčkové pohodí na zem. Našli jsme i peněženku s osobními doklady.
Zklamáním pro nás bylo i to, že se mezi námi najdou občané, kteří jsou schopni pohodit komunální odpad, plínky zkrátka to co doma nepotřebují, prostě jen tak za ves. 
Úklid se uskutečnil v rámci projektu Pošembeří, kteří nás vybavili pytli na odpad a propagačními materiály. . My na oplátku museli zaslat vyhodnocovací dotazník.

Odměnou za práci bylo všem malé občerstvení.
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