Zápis
ze zasedání Osadního výboru, které se konalo dne 11. 5. 2012
Přítomni: 

Karel Strnad, Iveta Tibulevska, Ivana Večeřová, Štefan Vejrosta 
Nedostavila se:  Iveta Povolná
Veřejnost:   Monika Vladyková, Jiří Novotný, František Dlouhý, Iva Dlouhá, Jana 
                     Štěpánová, Jana Lomičová
Program:

1) Informace ze zasedání zastupitelstva obce Rostoklaty 
2) Příprava sportovního odpoledne „Těšíme se na léto“
3) Podněty členů Osadního výboru

Pozvánka byla všem členům Osadního výboru zaslána e-mailovou poštou. Byla vyvěšena i v obecní vývěsce. Nikdo z přítomných neměl žádný návrh na doplnění programu. Program byl jednomyslně schválen.  

Přítomným byli seznámeni s informacemi ze zasedání Obecního úřadu v Rostoklatech a byli upozorněni, že je vhodné, aby navštěvovali webové stránky úřadu a obecní vývěsku, kde jsou zveřejňovány aktuální zprávy. 
Mezi starostkou obce Radkou Novákovou a Ivanou Večeřovou byla podepsána smlouva o poskytnutí finančního daru na jednotlivé sportovní a společenské akce. Pro letošní rok bylo Obecním úřadem poskytnuto celkem 3.000,- Kč na 3 akce (Těšíme se na léto, Novoveskej karneval a zdobení vánočního stromečku).

Přítomní se shodli, že poskytnutá finanční částka je velmi nízká vzhledem k dnešním cenovým relacím. Požadují navýšení finanční částky alespoň na letní akci pro děti „Těšíme se na léto“.
Vzhledem k blížící se sportovní akci „Těšíme se na léto“ bylo předběžně projednáváno jak tuto akci zabezpečit a jaké sportovní disciplíny budeme organizovat. Sportovní odpoledne organizačně zajišťuje I. Večeřová a I. Tibulevska. 

Členka Osadního výboru I. Povolná se z Nové Vsi II odstěhovala. Z tohoto důvodu se nadále nebude účastnit Osadního výboru.

Zapsala: Ivana Večeřová

