Zápis
ze zasedání Osadního výboru, které se konalo dne 6. 11. 2012
Přítomni: 

Karel Strnad, Iveta Tibulevska, Ivana Večeřová, Štefan Vejrosta 
Veřejnost:    Jana Lomičová
Program:

1) Informace ze zasedání zastupitelstva obce Rostoklaty 
2) Příprava společenské akce „zdobení stromečku 2012“
3) Různé a podněty členů Osadního výboru

Informace ze zasedání zastupitelstva obce Rostoklaty 

Přítomní byli seznámeni s informacemi ze zasedání Obecního úřadu v Rostoklatech a byli upozorněni, že je vhodné, aby navštěvovali webové stránky úřadu a obecní vývěsku, kde jsou zveřejňovány aktuální zprávy.
Důležitou investiční akcí v nadcházejícím období v Nové Vsi II je přemístění autobusové zastávky směr Český Brod. Tato realizace vychází z podnětu Osadního výboru a občanů obce a následného jednání vedení Obecního úřadu a dotčených orgánů. Ze zápisu a informace od p. Vejrosty je patrné, že by mělo dojít k přemístění i zastávky ze směru od Českého Brodu před čp. 26. Tato změna se jeví přítomným jako nadbytečná, neboť zastávka je umístěna v přehledném místě vozovky. Naopak před domem čp. 26, která je sice místní komunikací, je dost silný provoz kamionů. V dané záležitosti byl znovu kontaktován poslanec Huml, který také nevidí důvod ke změně dotčené zastávky. Jako rizikový se mu jeví pouze směr na Český Brod.  Osadní výbor doporučuje zastávku ve směru od Českého Brodu ponechat na stávajícím místě. 
Pan Karel Strnad poukázal na to, že nikde nebyly v zápisu ze ZO zmiňovány dopravní značky „obytná zóna“, které by podle něho daný problém vyřešily. Je si vědom toho, že jde o místní komunikaci, která slouží i zemědělským strojům.
Pan Štefan Vejrosta se k dané věci nechtěl na místě vyjadřovat s tím, že si musí nejdříve prostudovat co všechno dopravní značení „obytná zóna“ znamená, jaká má kritéria a omezení, zejména právě pro zemědělskou techniku.

Příprava společenské akce „zdobení stromečku 2012“

Osadní výbor byl starostkou vyzván ke stanovení termínu společenské akce „zdobení stromečku 2012“ v Nové Vsi II. Po dohodě I. Večeřové a I. Tibulevské byl navržen víkendový termín 8. 12. 2012 (sobota) od 13.00 hodin. Po ukončení této akce se mohou rodiče se svými dětmi přepravit do KD v Rostoklatech, kde je naplánovaná Mikulášská nadílka. 
Zdobení stromečku v letošním roce dozná určitých změn. V této souvislosti byla požádána p. Lomičová o pomoc při zajištění akce. Byly domluveny jak dárky pro děti, tak i drobné pohoštění.

Různé a podněty členů Osadního výboru
· E-mailem ze dne 3.8.2012 byl vyzván Osadní výbor k předložení návrhu na pomoc v rámci údržby obce. Po rozsáhlé diskusi, s přihlédnutím k udržovaným prostranstvím místními spolky a jím přidělených výší příspěvku od OÚ, se členové Osadního výboru jednomyslně shodli na údržbě travnaté části „na kopečku“ – tzn. po celé délce chodníku za roční příspěvek od obce ve výši 6.000,- Kč. 
· Pan Štefan Vejrosta požádal o informaci komu patří pozemky související s nemovitostí čp. 26. Daný pozemek je neudržovaný. Navrhl, zda by bylo možné majitele oslovit s tím, zda by tuto plochu bezúplatně nepronajal obci, která by ji využívala ke skladování bio odpadu od jara do podzimu. Po ukončení sezony by byl biodpad OÚ Rostoklaty odvezen. Vyřešil by se tak problém s jeho skladováním uprostřed návsi. 
Pan Karel Strnad byl požádán, aby zjistil majitele a jejich adresy, I. Večeřová bude o tomto návrhu informovat starostku obce a domluví se nalša dím postupu.
· I. Večeřová poukázala na nepořádek u rybníka v dolní části obce u „uličky lásky“. Jde o zbořeniště, kde v minulosti měli nájemníci domu čp. 13 kůlny na dřevo a uhlí. Je zde velké množství odpadků. O odstranění již jednala s p. Josefem Gregušem, avšak bez výsledku. Osadní výbor se proto obrací na starostku obce se žádostí o zahájení správního řízení  na odstranění skládky. 
Zapsala: Ivana Večeřová 

Zapsala: Ivana Večeřová

