Rozdílné názory okolo přemístění autobusové zastávky v Nové Vsi II dále pokračují. 
Zastupitelstvo obce na základě dotčených orgánů rozhodlo o jejím přemístění, poté došlo ke stavebním pracím, aby se vše stihlo do nového jízdního řádu ČSAD – Polkost.Mohli bychom být spokojeni, že byl vyslyšen náš požadavek, ale …
Nově vybudovaná zastávka je na rozhraní tří silnic, nástupní ostrůvek je v těsné blízkosti frekventované silnice, bezbariérový přístup cca 1,5 metru od křižovatky. Klademe si otázku – splnila požadovaná změna dopravní bezpečnost dětí a ostatních občanů v obci naše očekávání? Podle našeho názoru ne. 
Chtěli bychom předeslat, že požadavek vzešel z podnětu maminek a Osadního výboru. K jednání, kde se rozhodovalo o přemístění zastávky nebyl nikdo z nás přizván. Ano, v zastupitelstvu jsou zástupci za Novou Ves II, kteří byli v pracovním týmu při jednání s dotčenými orgány, nevíme však zda hájili zájmy naší obce. Zápis pořízený přímo z místa je velmi obecný. O závěru, že zastávka bude umístěna jinam nás nikdo neinformoval. Ve Zvěstovateli bylo v rubrice „Informace starostky“ zveřejněno, že bylo zahájeno řízení o vydání potřebných podkladů pro stavební povolení a výběr zhotovotitele. Přiložen byl i nákres. Domnívali jsme se, že náš požadavek byl vyslyšen. Jaké bylo naše překvapení, když se začala zastávka budovat jinde. Reagovali jsme ihned. Zašli jsme na úřad a požádali, aby byly zastaveny stavební práce a aby byl přehodnocen schválený záměr. To bylo úzkým vedením zastupitelstva obce odmítnuto. 
Nevzdáváme to. Vyžádali jsme si od úřadu podklady, na základě kterých bylo rozhodnuto o umístění nové autobusové zastávky a obrátíme se na instituce se žádostí o přezkoumání rozhodnutí. 
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