Návrh

společenských, kulturních a společenských akcí

pořádaných Osadním výborem v Nové Vsi II

Předkládá: Osadní výbor

Název projektu

Podpora konání kulturních, sportovních a společenských akcí v Nové Vsi II v r. 2013

Poskytovatel finančního příspěvku

Obecní úřad Rostoklaty 

Zdůvodnění projektu

Kultura a sport, stejně jako spolková činnost jsou důležitou součástí lidského života, pomáhají spoluvytvářet identitu obce i kvalitu života jeho obyvatel.

V obci Rostoklaty a Nová Ves II existují různé místní sportovní a další spolky, ve kterých se sdružují místní obyvatelé a mnozí z nich tak zachovávají svým charakterem tradiční formu zábavy a udržení tradic, spolkového života na venkově a pečují tak o historické dědictví našich předků, rozvíjí zájmy svých členů a nabízí volnočasové vyžití řadě dalších osob a umožňují tak rozvoj jednotlivců i společnosti.

Hodnocení projektu

Předložené projekty budou hodnoceny Zastupitelstvem obce Rostoklaty.

Při hodnocení budou zohledněny zejména následující skutečnosti: 

· vznik a realizace projektu – iniciativa přichází zdola, tj. od místních obyvatel,

     spolek realizuje akci dobrovolnicky (nikoliv dodavatelsky jako službu);

· přínos pro obyvatele obce a okolí – projekt má pozitivní dopad na širší skupinu 

     obyvatel obce, na zlepšení kvality života v obci i jeho okolí;

· připravenost projektu – zda je projekt dobře organizačně zajištěn, Osadní výbor naplánoval lidské zdroje na realizaci, vícezdrojové financování akce i propagaci akce,  přínos akce pro upoutání pozornosti obyvatel obce a návštěvníků akce 

Sportovní akce 

Při plánování sportovní akce, kterou pořádáme pro děti vycházíme ze zkušeností předcházejících let. Předprázdninové odpoledne zaměřené na sportovní vyžití se osvědčilo, děti si mohly vzájemně změřit síly a proto i letos doporučujeme v červnu 2013 uskutečnit akci s názvem „Těšíme se na léto 2013“

Společenské akce

V loňském roce jsme pro děti zorganizovali poprvé „Maškarní rej“. Jednalo se o akci, která měla ukončit prázdninové volno. Akce byla úspěšná nejen z pohledu nás organizátorů, ale i přítomných. Jako poděkování organizátorům patřil úsměv dětí na jejich tváři. Proto i letos chceme v srpnu další „Maškarní rej“ uskutečnit. 

Adventní čas se již tradičně stal další příležitostí pro společenskou akci. V tuto dobu zdobíme s dětmi na návsi stromeček. Proto i letošní rok by neměl být výjimkou.

Návrh sportovních a společenských akcí pro rok 2013 v Nové Vsi II

Těšíme se na léto 2013 – červen 2013

Maškarní rej – srpen 2013

Zdobení stromečku – prosinec 2013

Většina mladých rodin vyhledává bydlení na vesnicích, a to zejména proto, že je zde větší klid a soukromí. Naopak zájmem nás všech by mělo být, abychom rodiče a jejich děti zapojili do aktivit kulturních, společenských a sportovních. Proto se snaží Osadní výbor v Nové Vsi II připravit pro děti takové akce, na kterých mohou prezentovat své dovednosti. Organizování všech akcí, jež spadají do této oblasti, je velmi náročné hlavně na čas, finance ale i samotné zajištění. 

Vnímáme i omezené finanční prostředky Obecního úřadu, které je možné na tyto akce vyčlenit, nicméně byli bychom velmi rádi, pokud by Zastupitelstvo obce Rostoklaty rozhodlo o vyšších finančních částkách na jednotlivé akce než tomu bylo v loňském roce. 

