Návrh

kulturních, společenských a sportovních akcí

na rok 2014
Předkládá: Osadní výbor Nová Ves II 

Název projektu

Podpora konání kulturních, sportovních a společenských akcí v Nové Vsi II v r. 2014
Poskytovatel finančního příspěvku

Obecní úřad Rostoklaty 

Zdůvodnění projektu

Osadní výbor byl vyzván dopisem starostky obce Rostoklaty dne 14. 2. 2014 k předložení plánovaných akcí v roce 2014. 

Při zpracování projektu jsme vycházeli ze zkušeností při konání uvedených akcí z let předchozích. Domníváme se, že akce, které jsme organizovali se setkali s úspěchem nejen u dětí, ale i jejich rodičů a všech hostů.  Ti mohli navázat na těchto akcích kontakt s novými sousedy a známými.
Kultura a sport nám nejen přináší potěšení, ale je to především určitá možnost komunikace nejen pro místní občany, ale i jejich přátele a rodinné příslušníky. 
Hodnocení projektu

Předložené projekty budou hodnoceny Zastupitelstvem obce Rostoklaty.

Při hodnocení budou zohledněny zejména následující skutečnosti: 

· vznik a realizace projektu 
     spolek realizuje akci dobrovolnicky 
·  přínos pro obyvatele obce a okolí – projekt má pozitivní dopad na širší

skupinu  obyvatel obce, na zlepšení kvality života v obci i jeho okolí;

· připravenost projektu – Osadní výbor zajišťuje všechny akce zdarma co se

týká organizačního zajištění
Sportovní akce 

Při plánování sportovní akce, kterou pořádáme pro děti vycházíme ze zkušeností předcházejících let. Předprázdninové odpoledne zaměřené na sportovní vyžití se osvědčilo, děti si mohly vzájemně změřit síly a proto i letos by tato akce neměla v naší obci chybět.
Společenské akce

Během letních prázdnin s dětmi vyrábíme maškarády na výzdobu návse, abychom mohli uskutečnit „Maškarní rej“. V minulých dvou letech se ukázalo, že tato akce nadchla nejen děti, ale i nás dospělé. V loňském roce jsme mohli na návsi vidět taťku Šmoulu, Červenou Karkulku, Pepka námořníka, čertice, kočičky, piráta, supermana, čarodějnice, berušku, párek v rohlíku nebo upíry a kostlivce a další.

Adventní čas se již tradičně stal příležitostí zastavit se a zhodnotit uplynulý rok. Pro nás je tato doba další příležitosti pro společenskou akci,  kdy zdobíme s dětmi na návsi stromeček. Naši nejmenší nám zazpívají koledy, náves provoní nejen vánoční cukroví, ale i tradiční svařák. Proto i letošní rok by neměl být výjimkou.

Návrh sportovních a společenských akcí pro rok 2014 v Nové Vsi II

Těšíme se na léto 2014 – červen 2014
Maškarní rej – srpen 2014
Adventní odpoledne - Zdobení stromečku – prosinec 2014
Myslíme si, že se nám již podařilo akce zvládat jak organizačně (ikdyž je vždy co zdokonalovat), tak i díky Obecnímu úřadu Rostoklaty, finančně. Veškeré prostředky jsou prokazatelně použity na dané akce, o čemž svědčí i vyúčtování, které je předkládáno na obecní úřad. Na jednotlivých akcích se sponzorsky mj. podílí nejen místní podnikatelé, ale i občané. Hospodaření Osadního výboru je vedeno v pokladní knize, která je založena u předsedkyně.
