Hrábě, křovinořezy, sekačka  a dobrá nálada
Můžeme říci, že se stalo již tradicí, že v době, kdy obec vyhlásí svoz velkoobjemového a nebezpečného odpadu se scházíme na návsi, abychom ji upravili. I letos tomu nebylo jinak.

Díky sponzorským darům, které se mi podařilo vybrat jsme si mohli zakoupit pojezdovou sekačku a vyzkoušet ji hned v praxi. Osvědčila se nejen sekačka, ale i ruce, které k tomu dali místní občané. Každý brigádník byl připraven a svůj pracovní nástroj si přinesl. Pomáhali i ti, pro které se náves snažíme udržovat a kde tráví svůj volný čas. Příkladem pro všechny by měla být devítiletá Michalka, která podle jejích slov neváhala ani chvíli a věděla, že musí jít pomoc, protože jedině tím může dát nám, organizátorům letních dětských akcí, najevo své poděkování. 
Vzhledem k počtu obyvatel v naší části si myslím, že účast byla vysoká, to jste mohli vidět i vy, kteří jste v sobotu obcí Nová Ves II projížděli. Úklid jsme si užili se vším všudy – nechyběla dobrá nálada ani malé pohoštění. Budeme doufat, že tento článek bude inspirací i pro ostatní a na podzim se nás sejde  ještě více. Ještě jednou všem patří velké DÍKY.








Za Osadní výbor:  Ivana Večeřová




