Děti sportovali, dospělí zpívali a tancovali

Tohle léto nezačalo úplně nejlépe. První letní den teploty nebyly zrovna nic moc. To nás ale neodradilo a vrhli jsme se do příprav sportovního odpoledne, které pořádáme každoročně pro děti v Nové Vsi II. Přišli holky i kluci od těch nejmenších až po –náctileté, a to nejen místní. Vzájemně si mohli změřit síly v mnoha disciplínách. Největší zájem byl o hod na cíl, o chůzi na chůdách, o hod balónku do terčíku a o kreativní práci – lepení balonků a kytiček. Děti si vybíraly disciplíny podle věku a toho co zvládly. Nejnáročnější se projevila chůze poslepu okolo provazu a uprostřed se židlí, kterou měly za úkol obout a obléct. 
Největší zájem byl po překonání všech sportovních povinností u skákacího hradu, který dětem zpestřil jejich odpoledne. Za tento sponzorský zážitek děkujeme firmě NEXT Reality. 
Dalšími sponzory dětského odpoledne byla Česká spořitelna, a. s., MKV Sport, Pavel Štěpánik, Ruda Rigo, A.V.P.M. s.r.o a Zámečnictví Procházka.
Herní prvky jsme si zapůjčili u Občanského sdružení LECCOS.  Díky všem.
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Večer patřil dospělým. Mohli si zazpívat i zatančit se skupinou NO MOnday. Možná si právě říkáte škoda, že jsme tam nešli. Nevadí - už se těšíme na všechny v sobotu 23. 8. 2014, kdy pořádáme Novoveskej maškarní rej. 
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