Zápis
ze zasedání Osadního výboru, které se konalo dne 18. 2. 2011

Přítomni: 

Štefan Vejrosta, Karel Strnad, Iveta Povolná, Iveta Tibulevska, Ivana Večeřová

Na zasedání  Osadního výboru byli  pozváni  zastupitelé  obce  Nová Ves II p.  Martin Hušner 

a pí. Eva Albrechtová. Zasedání se nezúčastnili, p. Hušner se omluvil z důvodu plánované zimní dovolené. Předmětem plánované schůzky mělo být osobní vzájemné seznámení, vyjasnění si kompetencí Osadního výboru a vzájemné propojení možné spolupráce.
Zastupitelstvo obce Rostoklaty zaslalo Osadnímu výboru výzvu k podání kulturních               a společenských akcí na rok 2011. Členové Osadního výboru doporučili zúčastnit se kulturních akcí a spolupodílet se na společenských aktivitách pořádaných ve spolupráci s Obecním zastupitelstvem. Byly diskutovány 3 možné varianty akcí. Tyto budou předloženy Obecnímu zastupitelstvu do 21. 3. 2011. 

Paní I. Tibulevska tlumočila žádost rodiny Červeňákových z čp. 26 o zajištění odvodnění  obecního pozemku a zpřístupnění tak cesty k jejich nemovitosti. Zejména v době vydatných dešťů  a  v  zimním  období    je situace  v  této lokalitě  nevyhovující nejen pro obyvatele, ale   

 i poštovní doručovatelku a lékařskou službu.
Členové Osadního výboru doporučili tuto žádost předat Obecnímu úřadu v Rostoklatech k dalšímu řešení.
Místní maminky prostřednictvím Osadního výboru žádají Obecní úřad v Rostoklatech  o umístění zákazových cedulí u dětského hřiště  a zároveň dávají ke zvážení, zda by nebylo možné před „ohrádku“ umístit stojan na jízdní kola. 
Schůze Osadního výboru se budou konat jednou měsíčně. Zástupci Osadního výboru se budou pravidelně účastnit zasedání Obecního zastupitelstva v Rostoklatech. 
Členové Osadního výboru vyzývají občany Nové Vsi II, aby se svou účastí zapojili v tomto výboru a spolupodíleli se tak na zvelebování obce.

Termín příštího zasedání Osadního výboru byl stanoven na 18. 3. 2011 v 17,30 hodin
Zapsala: IvanaVečeřová
