Fotbalové utkání roku se koná v Doubravčicích


Poslední  červnový víkend se v Doubravčicích ponese především ve znamení fotbalu. V sobotu se na místním hřišti koná již tradiční Turnaj v malé kopané a v neděli  (4.6.) proběhne očekávané  sportovní klání mezi fotbalovým klubem Amfora a členy Staré gardy. Amfora, klub fotbalových osobností v čele s Petrem Salavou, zavítá do Doubravčic poprvé. Slavnostního výkopu se přesně o půl jedenácté ujme Jiřina Bohdalová a celou akci bude moderovat Petr Novotný. 


Na domácím hřišti stane také po dlouhé době sestava  místní Staré gardy. Podmínkou pro zařazení do mužstva byl nejen minimální věk 45 let, ale také  fotbalová minulost každého jednotlivce svázaná s obcí Doubravčice a místním Sokolem. Obě mužstva si zatím připravují sestavy hráčů, které budou oznámeny až v týdnu před utkáním.  


Amfora však nepřijede do Doubravčic osamocena, doprovázet jí bude známá kapela Rangers band (Plavci), jejiž koncert proběhne v areálu hřiště po skončení fotbalového klání.  


Dovolujeme si všechny zájemce pozvat na divácky atraktivní fotbal doplněný koncertem pod širým nebem, a zároveň informovat, že část výtěžku ze vstupného (děti do 10 let zdarma) bude věnována  na znovuobnovení činnosti dětského fotbalu v obci.�Kontakt na koordinátora akce: tel.: 603 189732, e-mail: alena.kvasnickova@gmail.com.


Alena Kvasničková, koordinátor akce


