Dobrý den, 

dovolujeme si Vás  oslovit v souvislosti  s otevřením  dětského  klubu  Piškotka v Českém Brodě.

Základní  informace naajdete  na  www. piskotka.cz. Omlouváme se, stránky jsoumomentálně  ve výstavbě a doufáme, že budou během krátké doby spuštěny v plné verzi.

 

 

V pondělí až pátek nabízíme  hlídání dětí ve věku od 3-6 ti roků, nebo dle dohody, v krásné herně v samostatném domečku umístěném na zahradě rodinného domu v Českém Brodě. 

 

 

Dále pořádáme kurzy pro dospělé a do budoucna i pro děti.Aktuální vypsané kurzy jsou   ve čtvrtek 26.4.2012 od 17 hodin kurz fima,  s lektorkou Petrou Nemravovou , dále v sobotu  28.4.2012 kurz zdobení dortů s cukrářkou Blankou Lupoměskou 

 

Na měsíc květen bude kurz přípravy sushi se zkušeným  specialistou v tomto oboru Miroslavem Horákem a dále se naučíme základy  enkaustiky. V měsíci květnu bude zároveň kurz fima pro děti od 9 let.  Datumy a podrobnější informace  budou zveřejněny na našem webu.

 

 Pokud máte zájem  o hlídání dětí, případně o zúčastnění se v kurzu , kontaktujte nás prosím na adrese klub@piskotka.cz , nebo na telefonu  721 356 707 Děkujeme.

 

Zároveň vás prosíme, pokud si myslíte, že naše nabídka je pro někoho zajímává, přepošlete mu naše info, případně vás žádáme o vyvěšení plakátu s kurzy. Děkujeme.   

 

 

S pozdravem  Jana   Eichlerová

